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　　　・(選考対象科目)：当該期間に開講されたすべての授業科目(本学専任教員担当科目・兼任講師担当科目の双方を含む)。

 　　　　　　　　　※ただし、「ゼミ科目」「最終評価者(アンケート有効回答者)数が5名未満の科目」「4名以上の複数教員で担当しているオムニバス形式の演習・実習科目」は対象外。

設問

回答項目
シラバスを
見ていない

適切でない
あまり
適切で
なかった

適切だった
充分

適切だった
とても

適切だった
適切でない

あまり
適切で
なかった

適切だった
充分

適切だった
とても

適切だった
適切でない

あまり
適切で
なかった

適切だった
充分

適切だった
とても

適切だった
適切でない

あまり
適切で
なかった

適切だった
充分

適切だった
とても

適切だった
適切でない

あまり
適切で
なかった

適切だった
充分

適切だった
とても

適切だった

GP 0 １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５

総選択数 15 9 29 217 158 413 9 43 202 167 420 12 37 205 173 414 12 34 209 174 412 14 25 224 159 419

回答割合 1.8% 1.1% 3.4% 25.8% 18.8% 49.1% 1.1% 5.1% 24.0% 19.9% 49.9% 1.4% 4.4% 24.4% 20.6% 49.2% 1.4% 4.0% 24.9% 20.7% 49.0% 1.7% 3.0% 26.6% 18.9% 49.8%

GPA

総選択数 2 3 12 36 33 56 5 13 33 32 59 10 17 32 29 54 3 11 34 38 56 7 5 35 31 64

回答割合 1.4% 2.1% 8.5% 25.4% 23.2% 39.4% 3.5% 9.2% 23.2% 22.5% 41.5% 7.0% 12.0% 22.5% 20.4% 38.0% 2.1% 7.7% 23.9% 26.8% 39.4% 4.9% 3.5% 24.6% 21.8% 45.1%

GPA

総選択数 1 2 2 67 79 191 1 5 56 80 200 1 10 67 70 194 3 5 63 82 189 0 2 69 71 200

回答割合 0.3% 0.6% 0.6% 19.6% 23.1% 55.8% 0.3% 1.5% 16.4% 23.4% 58.5% 0.3% 2.9% 19.6% 20.5% 56.7% 0.9% 1.5% 18.4% 24.0% 55.3% 0.0% 0.6% 20.2% 20.8% 58.5%

GPA

総選択数 17 14 37 384 243 709 14 41 371 265 713 17 46 366 272 703 17 36 376 262 713 12 39 369 280 704

回答割合 1.2% 1.0% 2.6% 27.4% 17.3% 50.5% 1.0% 2.9% 26.4% 18.9% 50.8% 1.2% 3.3% 26.1% 19.4% 50.1% 1.2% 2.6% 26.8% 18.7% 50.8% 0.9% 2.8% 26.3% 19.9% 50.1%

GPA

GPA

※3
4.2

設問

回答項目
そう

思わない

あまり
そう思わな

い
そう思う

充分

そう思う
とても
そう思う

そう
思わない

あまり
そう思わな

い
そう思う

充分

そう思う
とても
そう思う

満足できな
かった

あまり
満足できな
かった

理解できた
充分

理解できた
とてもよく
理解できた

そう
思わない

あまり
そう思わな

い
そう思う

充分

そう思う
とても
そう思う

満足できな
かった

あまり
満足できな
かった

理解できた
充分

理解できた
とてもよく
理解できた

GP １ ２ ３ ４ ５ １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5 １ ２ ３ ４ ５ 1 2 3 4 5

総選択数 22 37 203 185 394 18 41 216 177 389 16 51 234 182 358 7 19 183 170 462 13 48 223 166 391

回答割合 2.6% 4.4% 24.1% 22.0% 46.8% 2.1% 4.9% 25.7% 21.0% 46.3% 1.9% 6.1% 27.8% 21.6% 42.6% 0.8% 2.3% 21.8% 20.2% 54.9% 1.5% 5.7% 26.5% 19.7% 46.5%

GPA

総選択数 11 14 31 26 60 6 7 31 39 59 5 11 46 30 50 4 7 38 30 63 7 14 37 33 51

回答割合 7.7% 9.9% 21.8% 18.3% 42.3% 4.2% 4.9% 21.8% 27.5% 41.5% 3.5% 7.7% 32.4% 21.1% 35.2% 2.8% 4.9% 26.8% 21.1% 44.4% 4.9% 9.9% 26.1% 23.2% 35.9%

GPA

総選択数 2 13 65 79 183 4 5 68 74 191 2 18 70 74 178 1 3 57 75 206 2 10 63 79 188

回答割合 0.6% 3.8% 19.0% 23.1% 53.5% 1.2% 1.5% 19.9% 21.6% 55.8% 0.6% 5.3% 20.5% 21.6% 52.0% 0.3% 0.9% 16.7% 21.9% 60.2% 0.6% 2.9% 18.4% 23.1% 55.0%

GPA

総選択数 29 64 370 262 679 23 55 384 266 676 16 73 415 253 647 20 38 349 283 714 23 48 396 277 660

回答割合 2.1% 4.6% 26.4% 18.7% 48.4% 1.6% 3.9% 27.4% 18.9% 48.1% 1.1% 5.2% 29.6% 18.0% 46.1% 1.4% 2.7% 24.9% 20.2% 50.9% 1.6% 3.4% 28.2% 19.7% 47.0%

GPA

GPA

※3
4.1

　　　・「GP(グレード・ポイント)」…各設問の回答に対する、各回答項目へ設定された評価レベル　(「S/5pt」「A/4pt」「B/3pt」「C/2pt」「F/pt」)

　　　・「回答割合(％)」＝「総選択数」÷「総回答数」×100

　・　　　「GPA(グレード・ポイント・アベレージ)」＝
「(GP『S/5pt』×総選択数)＋(GP『A/4pt』×総選択数)＋(GP『B/3pt』×総選択数)・・・」

　　　　　　　　　　　　　　　　　　「総回答数」
…「GP」の平均

令和5(2023)年度　授業改善アンケート集計結果　第3Q科目
※1各学科に所属する教員数

※2「各学科に所属する教員」が担当する「科目」が対象。

※小数点繰り上げ等に伴い、計算上、数値に誤差が生じる可能性があります。

学科
教員数
※1

科目数
※2

回答者情報 　　〈表中にある項目の見方等〉

総履修数 総回答数 回答率 　　　・「回答率(％)」＝「総回答数」÷「総履修数」×100

デザイン学科 7 7 151 142 94.0%

社会福祉学科 21 30 1006 841 83.6%

全学科合計 34 70 3216 2729 84.9%

　　　※3「GPA」…規程における「評価レベルの平均値」を示す値であるが、意味合いとしては各学科の「GPA」の平均である。

経営学科 20 24 1687 1404 83.2% 　　〈規程〉

建築学科 7 9 372 342 91.9% 　　　　　　　　　※ただし経年処理のとおり、Q1の回答項目「シラバスを見ていない」は計算に含まない。（割数は「総回答数」ではなく「総回答数」−「『シラバスを見ていない』の『総選択数』」となる。）

社会福祉学科

4.2

4.2 4.2 4.2 4.2

学科

授業スキルに関する設問(Q1～Q5)

Q1　シラバスは授業時の説明や記述が適切でしたか。 Q2　先生の話し方（言葉・声の調子等）は適切でしたか。 Q3　先生は時間配分など、授業の進め方は適切でしたか。
Q4　板書やパワーポイントの字や図の表現は適切でしたか。（講
義・演習のみ回答）

Q5　配布資料、教科書などの教材は適切でしたか。（講義・演習
のみ回答） 「授業スキ

ルに関する
評価レベ
ル」の平均
GPA

建築学科

4.4

4.4 4.3 4.4 4.4

デザイン学科

3.9

3.9 3.7 4.0 4.0

全学科 4.2 4.1 4.2 4.2

経営学科

4.2

4.2 4.2 4.2 4.2

社会福祉学科

4.2 4.2

4.2 4.1 4.1 4.4 4.2

学科

授業内容に関する設問(Q6～Q10)

各科目の
平均GPA

Q6　先生は学生の理解度を確認しながら授業を進めましたか。 Q7　授業の内容は興味や関心が持てるものでしたか。 Q8　この授業の内容は理解できましたか。 Q9　先生は熱意を持って授業に臨んでいましたか。 Q10　この授業は全体的にどの程度満足していますか。

「授業内容
に関する評
価レベル」
の平均GPA

4.3 4.3 4.2 4.4 4.3

デザイン学科

3.9 3.9

3.8 4.0 3.8 4.0 3.8

4.2

4.2

3.9

4.4

4.2

4.2

全学科 4.1 4.2 4.0 4.3 4.1

経営学科

4.1 4.1

4.1 4.1 4.1 4.2 4.1

建築学科

4.3 4.3


